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ŠKOLAMA



Nacionalni standardi za nadzirano četkanje zubi u vrtićima i školama naglašavaju
važnost prevencije i kontrole infekcija i napisani su kako bi se umanjili rizici povezani s
četkanjem zuba.

Četkanje zubi je sigurno provoditi u ustanovama poštujući definirane kriterije prevencije i
kontrole zaraze (Standard 3).

UPUTE ZA SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19 VEZANO ZA RAD PREDŠKOLSKIH 
USTANOVA, OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021. :

Rad u dječjem vrtiću i školi u sadašnjim epidemiološkim uvjetima, uz poštovanje ovih uputa, smatra se 
jednako sigurnim za djecu/učenike i zaposlenike kao i rad od kuće, odnosno ostanak kod kuće kada nisu na 
snazi mjere potpunog zatvaranja. 

Nadzirano četkanje zubi i COVID-19

https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ-1.pdf


Mogu li sva djeca sudjelovati u četkanju zubi?

- Mogu te bi četkanje zubi trebalo biti dostupno svoj djeci koja pohađaju vrtić i školu
u kojima se program provodi neovisno o tome da li pohađaju cjelodnevni ili
poludnevni program.
Djeca mogu privremeno biti isključena iz programa zbog medicinskih razloga pri
čemu je potrebna konzultacija sa zdravstvenom voditeljicom predškolske
ustanove/medicinskom sestrom iz tima školske medicine.

Koliko djece istovremeno može četkati zube?

- Broj djece nije potrebno odrediti, jer ukoliko ustanove organiziraju rad u
"mjehurićima" ili imaju definirane skupine djece, četkanje zubi će se provoditi u
određeno vrijeme te uskladiti sa svakodnevnom rutinom vrtića i škola.



Neke od značajka provođenja programa nadziranog četkanja zubi tijekom 
epidemije bolesti COVID-19:

-Prije i nakon četkanja zubi provoditelj programa i dijete trebaju oprati ruke da
spriječe zarazu (Dodatak 2, 2.1.).

-Provodi se MODEL A – četkanje zubi u suhim prostorima (Dodatak 2).

-Rupčići/papirnati ručnici ili šalice/čaše se trebaju baciti u obloženu kantu za smeće s
poklopcem neposredno nakon upotrebe (Dodatak 2.).

-Najmanje jednom tjedno osoblje vrtića/osnovne škole čisti, ispire i suši sustave za
odlaganje, namjenska kolica i prostor za pohranu (ako je potrebno i češće) toplom
tekućom vodom i dezinfekcijskim deterdžentom koji je namijenjen za kućnu
upotrebu (Standard 3., 3.8).


